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MHOXeCTBO OT onTUMAaSiHU peLieHus
(anTepHaTUBHU ONTUMASNTHN peLleHUs)
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I Enter Your Linear Program!

| tMasimize = |

|2 Wl+ |4 52
Subject ta:

[1 A+ |2 w2 <= =[5
|1 w1+ |1 e |<=j|‘“

wr=0 |F'ress Preprocess to Begin,

Preprocess Clear

Warning: Applet Window




PGSyJ'ITaT OT npunaraHeTo Ha CMMMNIeKCc anropnTbma:
M Phase 2 == |

Your Objective: Maximize

2041 +4042

Preproceszsed Objective: Minimize

-2 051 A0x2  +00#3 +00=4

Congtraint b atris: AHS
1.0 1.0 5.0
1.0 0.0 40
The Reduced Caosts
Q.0 B azic 2.0 B azic

(" (s

pi The B matrix.

" cB 15
20 2.0
1.0 0.0

Current Objective W alue: 100

“'ouve Done [H

~ |Youtve Salved [
Mezzages:

| Cluit |
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Hannuneto Ha MHOXXecmeo om onmumasnHu peweHuUs ce rnokassa oT ctonHocT 0 Ha
ceBobogHaTa npomMeHnmMBa X; Ha nocnegHata utepauus Ha anroputbma.

Ako X; ce BbBeae B 6a3unca, oT Hero TpsiGBa fa ce usknoum X, . Monyyasa ce HOBO

onTManHo pelieHune:

X1 =3, X, =1 npwu cblyaTta cToiiHocT Ha ueneeata dyHkums L=10.
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